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Gender ideológia

Pred týždňom sme mali možnosť hľadieť na

krásny pamätník nenarodeným deťom s
veľmi dobrým nápadom súsošia dieťaťa s
matkou. Možnože aj v rámci takého
poobhliadnutia sa za ním ponúkam dnes
základné zorientovanie sa v tzv. gender (čítaj
„džender“) ideológii. Je mi jasné, že zvlášť vy
starší ste už prežili aj fašistickú ideológiu, aj
ideológiu marxizmu – leninizmu a tak ste už
pri nadpise spozorneli pri tomto druhom
slovíčku. Ale aj nám mladším a aj najmladším
veľmi prospeje vysvetlenie toho, o čo ide v
gender ideológii. Ide totiž o záchranu
normálneho vývoja každého človeka a
prirodzených rodín. Táto nová ideológia
presadzuje zhrnute v týchto štyroch bodoch
toto:
Pohlavná identita (muž a žena) – gender
ideológia (ďalej skratka GI) odmieta ich
prirodzený pôvod, to znamená, že hlása, že
muž a žena sa nerodia prirodzene ako muž a
žena, ale že ja si môžem vybrať, či som
mužom alebo ženou na základe toho, ako sa
cítim... Sexualita – GI odmieta akúkoľvek
reguláciu sexuálnych túžob. Sexuálne túžby
treba podnecovať už u novorodencov.
Pornografia podnecuje sexuálnu tvorivosť,
preto je vítaná. Nemorálne je len to, s čím

druhý pri sexe nesúhlasí. Sexuálna výchova,
oslobodená od stereotypov, má byť
povinnou súčasťou školského vyučovania už
od materskej škôlky. Pre skutočné
oslobodenie sexuality treba zabezpečiť
neobmedzenú dostupnosť antikoncepcie a
aby sa potrat stal „ľudským právom“.
Manželstvo – GI požaduje „právo na
manželstvo“ aj pre osoby rovnakého
pohlavia. Prechodným štádiom je
požiadavka, aby štát uznával tzv. registrované
partnerstvá. Všetky typy manželstiev majú
mať rovnaký nárok na podporu zo strany
štátu. Rodina – GI chápe rodinu rovnako
široko ako manželstvo. Požiadavky majú
postupnosť: registrované partnerstvá →
manželstvá → adopcie detí. Keďže nejestvujú
normy pre sexuálnu orientáciu a pohlavnú
identitu, zaniká aj právo dieťaťa na otca
(muža) a mamu (ženu). Pojmy otec a mama
sú diskriminačné; namiesto toho sa majú
zaviesť pojmy rodič 1 a rodič 2. 
Aj keď možno sa na prvý pohľad zdá, že našej
krajiny sa táto problematika až tak netýka,
možno nás všetkých prekvapí, že na prihláške
na vysoké školy už nie je uvedené „otec a
mama“ uchádzača, ale „rodič a rodič“,
pričom za obidvoma je aj priestor na
uvedenie „rodného priezviska“. Myslím, že
prichádza na scénu potreba, čo najviac
zapojiť zdravý „sedliacky“ rozum a prosbu o
Božiu pomoc. (Marek
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Piaty mesiac

Odovzdanosť v utrpení

„Veď vy ste dostali milosť nielen v Krista veriť, ale aj trpieť pre neho.“ (Flp 1,29)
„Všetko môžem v tom, ktorý ma posilňuje.“(Flp 4,13)

Myšlienky zo zápisníka blahoslavenej Zdenky:

Utrpenie otvára zmysel pre Božie myšlienky. Trpieť v stave milosti je východiskom

veľkých skutkov. Preto si ľahnem ako na kríž so všetkými svojimi chybami pred bránu
Božieho majestátu, cez ktorú Boh vylieva svoje milosti. Aj v tomto pokornom položení ho
budem vrúcne milovať a pracovať neustále iba pre neho. Každý musí rozviazať uzol
utrpenia a bolesti, lebo ak ostaneme pripútaní k sebe, nemôžeme sa hýbať. Iba vtedy niet
uzlov, keď sme odpútaní od všetkého. Kto miluje „netrpí“. Trpíme, pravdaže, do smrti, ale
uvidíte, že čím ďalej, tým menej a natoľko, nakoľko rastie naša láska k Bohu. Zhola nič, ani
najčistejšia láska i najschopnejšieho stvorenia nemôže nahradiť tvoju lásku. A to ani vtedy,
keď ju obkľučujú bolesti Kalvárie.
Trpieť v tichosti a skryto. Ticho je ovzduším bolesti – i na Kalvárii sa mlčalo. Keď sa
žalujeme, keď hľadáme potešenie a útechu, stráca sa to, čo je na bolesti
najposväcujúcejšie. Nerozhadzujme túto vzácnu milosť. 
Milosrdný Ježišu, sestra Zdenka ani v utrpení nestratila vnútornú istotu o tvojej prítomnosti,
preto vedela hrdinsky znášať aj neľudské mučenie. Na jej príhovor pomáhaj nám s
odovzdanosťou a  láskou znášať ťažkosti a utrpenia života, v nádeji na stretnutie s tebou v
sláve. Lebo ty žiješ a kraľuješ na veky vekov. Amen
Sláva Otcu...
Blahoslavená Zdenka – oroduj za nás!
Spoluväzenkyňa sestričky Zdenky, pani Helena Kordová-Wildová, veľmi ťažko znášala
manželove a svoje nespravodlivé odsúdenie, boli totiž  mladými manželmi s malým synom.
Sestrička jej vysvetlila podstatu trpezlivého znášania utrpenia a jej jedinej sa zverila so
všetkým, čo zažila počas väzby nie so zatrpknutosťou, ale kvôli informovanosti pre budúce
generácie. Utrpením je vážna nevyliečiteľná choroba, rozvrat v rodine a v manželstve,
spôsobujú ho deti rodičom, keď žijú pod vplyvom zlej partie a sú zviazaní závislosťami či  žijú
vo voľných vzťahoch. Veľký svätci ako Ján Mária Vianey, alebo František Saleský boli pre svoje
neoblomné postoje neprajníkmi nespravodlivo obvinení z nedovoleného vzťahu so ženami.
Mohli sa brániť, ale všetko zverili do Božích rúk a časom sa všetko vyjasnilo. Je to strašná
skúška, ale Boh ju dopúšťa iba na vyvolených, lebo nedokonalí ľudia by to nezniesli. Aj Panna
Mária v modrej knihe hovorí  o takomto druhu utrpenia, ktoré satan rád používa, aby jej deti
udrel a obral o odvahu. Na všetko odporúča aj Ona mlčanie. Sestričke Faustíne dal Pán Ježiš
poznať, ako veľmi sa mu nepáči duša, ktorá veľa rozpráva. Mnohovravná duša nikdy
nedosiahne svätosť... Mlčanie je mečom v duchovnom boji a takáto duša je schopná
najhlbšieho zjednotenia s Bohom!  

(Jozefína Gajdovčíková)
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Fatimské deti

Vľavo od kríža a takisto nižšie ako je reliéf

Fatimskej Panny Márie sa nachádza reliéf
troch fatimských detí, ktorým sa Panna
Mária vo Fatime zjavovala – Lucia, František
a Hyacinta. Lucia mala v čase zjavenia Panny
Márie 10 rokov, František 9 rokov a Hyacinta
7 rokov.  Lucia ako najväčšia pozerá priamo
na Pannu Máriu, kdežto ostatné deti viac
smerujú svoj zrak k bohostánku. Význam
okrem podania správa o tom, že sa Panna

Mária zjavila trom deťom spočívam v tom, že
nás deti navádzajú svojim postojom k centru
našej viery, ktorým je Eucharistia a Pán Ježiš
v bohostánku ako aj jeho nebeská Matka
Panna Mária. Zároveň môžeme vidieť, že
zlatá mozaika za deťmi je v inej podobe ako
za Pannou Máriou. Naznačuje, akoby zlaté
lúče prechádzali cez tieto deti. Symbolikou je
poukázanie na to, že tak tieto deti ako aj my
všetci sme prijímateľmi milostí, ktoré k nám
idú od Boha – skrze Ježišovo vykúpenie na
kríži ako aj na orodovanie našej nebeskej
Matky Panny Márie. Našou úlohou je otvoriť
sa pôsobeniu Božích milostí v nás samých a
dať Bohu čo najväčší priestor v našom živote.

(Marek Kunder)

Fašiangy

Fašiangy predstavujú obdobie od Troch

kráľov (šiesteho januára) do Popolcovej
stredy. Tá v roku 2014 pripadá na piateho
marca. Názov je odvodený z nemčiny.
Označoval posledné dni pred pôstom, ktoré
sú vyvrcholením prechodného obdobia
medzi zimným a jarným cyklom.
Fašiangové obrady sú spojené s očakávaním
zmeny - prírodnej, alebo aj spoločenskej - a
svojským spôsobom dočasne rušia
zavedené poriadky a normy. Pre fašiangy je
typické imitovanie a parodovanie
zavedených vzťahov v bežnom živote a
bujaré veselie. Ženy v rozpore s niekdajším
tradičným životným štýlom poriadali počas
fašiangov roztopašné ženské zábavy, na
ktorých nechýbal dostatok alkoholu, tance a
divé vyskakovanie alebo sánkovanie, čo
nebolo nič iné ako pokusy o mágiu a
symbolické aktivity na zabezpečenie úrody a
plodnosti.

Fašiangy sú nemysliteľné bez masiek. Na
dedinách robili pochôdzky po domoch s
maskami muži. Tradičné masky - medveď,
turoň, koza, kôň - znázorňujú mužskú silu
plodnosti. Masky predvádzali najčastejšie
smrť a ožitie zvieraťa, čo malo vyjadriť
obnovu, prebúdzanie prírody k životu po
zime. K najstarším maskám patria muži
preoblečení za ženy, prespanky alebo
Cigánky, ktoré zdôrazňujú alebo parodujú
erotické momenty, napríklad v správaní
svadobného páru. Muži v maskách majú aj
typické rekvizity, napríklad ražeň na
napichovanie slaniny, šabľu, ale aj tanečné
rekvizity, zvonce a hrkálky.
Fašiangy v mestách dostali inú podobu,
vychádzala z tradícií mestských
stredovekých a renesančných slávností,
ktoré mali svoje korene v starorímskych
slávnostiach karnevalového typu. 

Zdroj: http://www.panorama.sk
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Ochabnutie v modlitbe
Možno patríme medzi kresťanov, ktorí sa

kedysi dobre a pravidelne modlili, no všetko
sa zmenilo. Kedysi nám pomyslenie na to, že
sa zhovárame s Bohom, ktorý stvoril celý
vesmír a myšlienka na to, že nás Boh počúva,
stará sa o nás a odpovedá na naše problémy
robilo šťastnými a menilo naše životy i životy
ľudí okolo nás. No teraz – akosi to celé
ochablo. A my so smútkom konštatujeme:
„Už sa skoro vôbec nemodlíme.“ Čo sa teda
stalo? 

Obdobie bez modlitby
Takmer každý kresťan v určitom období zakúsi
takúto skúsenosť. Keď sa pozrieme spätne,
zistíme, že boli určité obdobia, keď sme sa
modlili často a zanietene. Boli sme plní radosti
a očakávania Božieho požehnania. V našich
životoch, v životoch ľudí, za ktorých sme sa
modlili sa diali nadprirodzené veci. A potom, z
akéhosi dôvodu, začala naša modlitba upadať,
až kým sme sa jej takmer nevzdali.
Samozrejme, stále sme sa modlili, no naša
modlitba bola fádna, suchá, ťažkopádna. Toto
obdobie nám možno trvalo týždne, mesiace.
A potom sa odrazu Božia moc znova vliala do
nášho života, rovnako ako predtým. Tešili sme
sa, že môžeme vstupovať do Božej
prítomnosti, znova sme sa modlili často a
videli výsledky. Až kým opäť neprišiel útlm. Čo
zapríčiňuje tieto výkyvy modlitbového života?
Prečo strácame záujem o modlitbu? Prečo sa
prestávame modliť? Jedným z dôvodov, prečo
naša modlitba upadá, je, že sme príliš
pohodlní. Keď zúri búrka, hučí vietor a vlny sa
valia na palubu, každý človek na palube lode
sa modlí ako blázon. Keď dostanete uprostred
noci nepríjemný telefonát; keď vám doktor

povie, že to s vami nevyzerá dobre, modlitba
je tá najsamozrejmejšia vec, čo urobíme. V
takýchto ťažkých situáciách sa modlí každý –
zanietene, nepretržite, naliehavo a plný
očakávania. Potom sa búrka utíši, more
upokojí, vietor ustane a Boh nám znova
potvrdzuje svoju vernosť. Veľká časť našej
motivácie modliť sa utícha a prichádza veľký
modlitbový úpadok. 

Zabúdanie na Boha 
Pochopiteľne, takéto obdobia bez modlitby
dramaticky vplývajú na Božie srdce. Vníma to
ako využívanie zo strany svojich detí.
Obzvlášť vtedy, keď sa správame ako
nedospelé deti, ktoré volajú zo školy domov
– na účet volaného, samozrejme – iba vtedy,
keď im dochádzajú peniaze. Starým zákonom
sa tiahne príbeh, v ktorom Boh žehná svoje
deti, no oni na neho zabúdajú. Znovu ich
požehnáva a oni na neho opäť zabúdajú.
Dostali sa do problémov, prosili o pomoc a
Boh ich v poslednej chvíli zachránil A oni na
neho znova zabúdajú. I keď Boh dal
Izraelitom zákon, predelil more, aby cezeň
mohli prejsť, viedol ich púšťou, zázračným
spôsobom sa im postaral o jedlo a vodu,
zahnal ich nepriateľov, „znova a znova
pokúšali Boha“ a „už nepamätali na jeho
činy“. „Naši otcovia v Egypte nechápali tvoje
zázraky, zabudli na tvoje veľké dobrodenia a
popudzovali ťa, keď sa blížili k moru, k
Červenému moru. Ale Boh ich pre česť
svojho mena zachránil, aby ukázal svoju moc.
Červenému moru pohrozil a ono vyschlo; po
morskom dne ich previedol ako po púšti.
Vyslobodil ich z rúk nevraživca a vymanil z
rúk nepriateľa. Ich utláčateľov voda zaliala,
ani jeden z nich nezostal nažive. Až potom
uverili jeho slovám a pieseň chvály mu
spievali. No onedlho na jeho skutky zabudli a
jeho rozhodnutiu sa vzopreli.“ Ž 106,7-13
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Kto na to všetko myslí
V akváriu si žili dve červené rybky. Lenivo

si plávali stále dookola, a tak mali dosť času
trochu si aj zafilozofovať.
Raz sa jedna rybka spýtala druhej:
„Veríš v Boha?“
„Samozrejme.“
„A ako vieš, že je?“
„Čo myslíš, kto nám každý deň vymieňa
vodu?“
Život v nás plynie každý deň ako tichá
pokojná rieka a to je zázrak.
My si však zvykneme aj na zázraky.
Každý deň je úplne novým darom, čistou
nepopísanou stránkou.
Boh nám každý deň vymieňa vodu.
Boh neumiera vtedy, keď prestávame veriť v
osobné božstvo.
My však umierame v deň, v ktorom náš život
prestáva byť prežiarený večným svetlom a
dennodenne obnovovaný zázrakom,
ktorého pôvod presahuje ľudský rozum.

Čiarka 
Žila raz jedna čiarka. Bola veľmi utrápená

z toho, že si ju ľudia málo vážia. Dokonca aj

malé  deti sa jej posmievajú. Aký má vlastne
význam? V novinách ju už nikto nepoužíva. 
Jednoducho ju hádžu hocikam. A tak sa raz
rozhodla, že sa vzbúri.
Istý prezident po dlhom rozhovore s
nepriateľským prezidentom stručne
vyhlásil: „Zachrániť  mier, nemožno vystreliť
rakety.“ 
A vyhlásenie rýchlo poslal veliteľovi
ozbrojených síl. Práve v tej chvíli sa malá,
zanedbávaná,  urazená čiarka rozhodla
splniť svoj plán a poskočila o jedno slovo
ďalej. Generál, veliteľ ozbrojených síl, tak
dostal  rozkaz:  „Zachrániť mier nemožno,
vystreliť rakety.“
A vypukla svetová vojna.
V jednom lese v Colorade turisti obdivujú
zvyšky obrovského stromu. Mal asi päťsto
rokov. Keď sa Krištof Kolumbus vylodil na
americkom kontinente, bol útlou rastlinkou.
Prežil búrky a zemetrasenia, tisíce bleskov a
snehových lavín. Bolo treba dvadsať mužov,
aby objali kmeň. Raz priletel malý, skoro
neviditeľný motýlik a nakládol do kôry
mikroskopické vajíčka. Vyliahli sa z nich
malé, ale ohromne pažravé larvy. Obrovský
gigant, ktorý prežil storočia a odolával
mnohým búrkam, bol za niekoľko mesiacov
zničený. 
Dávaj si pozor na maličkosti. Sú semienkami
veľkých vecí. (Anna Sabolová ml.)

Zdroj: Bruno Ferrero:  Tajomstvo červených rybiek

Určite nechceme ako oni zabudnúť na Pána a
chceme si byť stále vedomí Božej dobroty a
túžime po tom, aby bol náš život pevný a
stály. Ježiš predpokladal, že jeho nasledovníci
si nájdu čas na modlitbu. A ak zistíme, že sa
modlíme stále menej, môže to byť tým, že sa
modlitba nikdy nestala pevnou súčasťou
nášho každodenného života. Nie je dôležité,
aký čas si na modlitbu zvolíme, pokiaľ ho
budeme verne dodržiavať. Modlitba musí

byť súčasťou nášho každodenného rytmu
života. Zvoľte si čas, keď máte zvyčajne
pokoj, keď sa môžete jednoducho „odpojiť“
od sveta a naladiť na Boha. Súčasne s tým si
tiež zvoľte miesto, ktoré bude vaším
útočiskom, posvätným miestom, kde budete
sedieť v Božej prítomnosti.         

(Dominika Čechová)
Zdroj: Hybels, B.: Dopraj si prepych modlitby
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Konferencia biskupov Slovenska
pozýva do projektu Pôst so Svätým
Otcom

Bratislava 19. februára (TK KBS)

Konferencia biskupov Slovenska (KBS)
spustí nový projekt s názvom "Pôst so
Svätým Otcom Františkom". Je určený pre
všetkých ľudí dobrej vôle. Od 4. marca (deň
pred Popolcovou stredou) do 21. apríla
2014, kedy slávime Veľkonočný pondelok,
budú môcť záujemcovia získať každý deň
na e-mail myšlienku od Svätého Otca.
Cieľom aktivity, ktorá nadväzuje
interaktívne putovanie relikvie sv. Cyrila v
USA a Kanade a zamyslenia biskupov
Slovenska na adventnú alebo vianočnú
tému, je pomôcť duchovne sa pripraviť na
vzkriesenie Krista. Prihlásiť sa už je možné
na internetovej stránke post.kbs.sk. Tí, čo
nemajú prístup na internet, môžu projekt
podporiť svojou modlitbou či pôstom. 
"Ide o myšlienky Svätého Otca Františka, sú
pripravené takým spôsobom, aby nás
každý deň počas pôstneho obdobia oslovili,
povzbudili, potešili, prehĺbili, priviedli k
zamysleniu. Aby nám poslúžili na vnútorné
oslobodenie, na očistenie, na povzbudenie,
na poznanie nových skutočností," hovorí
arcibiskup Zvolenský. "Svätý Otec František
je pre nás v súčasnosti osobou, ktorá je
všeobecne veľmi známa a obľúbená.
Máme presvedčenie, že chce priniesť
pozitívne zmeny do života Cirkvi, a preto sa
tešíme, že budeme môcť počúvať jeho
myšlienky," dodal predseda KBS. 

(dodal Peter Malinovský)

Najstaršia rehoľná sestra na svete -
Talianka Bellottiová - oslávi 107 rokov

Taliansko 17. februára (RV) Najstaršou

rehoľnou sestrou na svete je Talianka
Candida Bellottiová z Kongregácie
služobníc nemocných sv. Kamila
(kamiliánky), ktorá 20. februára oslávi 107
rokov. Rehoľná sestra, ktorá sa celý život
starala o chorých ako profesionálna
zdravotná sestra v rôznych mestách
Talianska, sa narodila v roku 1907 neďaleko
Verony. Čulá a sebestačná starenka sa v deň
svojich narodenín zúčastní na rannej svätej
omši pápeža Františka v Dome sv. Marty.
Kongregácia služobníc nemocných sv.
Kamila si tento rok pripomína aj 400.
výročie úmrtia svojho zakladateľa sv.
Kamila de Lellis (1550-1614).

Svätý Otec požiadal o obnovenie
argentínskych osobných dokladov 

Argentína 18. februára (RV) Ako v

pondelok oznámil argentínsky minister
vnútra Florencio Randazzo, Svätý Otec
František požiadal o predĺženie platnosti
svojho argentínskeho cestovného pasu a
občianskeho preukazu. "Pápež František
výslovne požiadal o to, aby mu nebolo
vyhradené prednostné zaobchádzanie a
aby sa postupovalo bežnou
administratívnou cestou," dodal minister.
Rovnako ako každý iný Argentínčan teda
pápež na argentínskom konzuláte počas
zhruba 15 minút vybavil byrokratickú
procedúru (fotografovanie, digitálny
odtlačok a podpis). 



vv čASečASe OdOd 24.02.2013 24.02.2013 dOdO 02.03.201402.03.2014

Upratovanie kostola - Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
nový kostol. Na budúci týždeň prosíme rod. Saxunovu, rod. Kľučárovu, rod. Smolákovu –

Sadová ul.  Upratuje sa  v sobotu ráno po sv. omši o 900. 

vedenie modlitieb pred sv. omšami - v týždni od 2.3. – 8.3. vedie modlitby horliteľka p. Žofia
Bankovičová. 

Nácvik detského speváckeho zboru - pozývam všetky deti na nácvik detského speváckeho

zboru klasicky v sobotu o 1330 na faru. 

Nová internetová stránka našej farnosti - som veľmi rád, že môžem pozvať všetkých, ktorí
pracujú s internetom na našu novú farskú stránku pod tým istým názvom
www.rkcemerne.sk. Tešíme sa na vaše návštevy a podporu. 

Sv. omša k úcte bl. sr. Zdenky - v tomto mesiaci netradične bude sv. omša k úcte bl. sr. Zdenky
28. februára a nie 30. a to preto, lebo február viac dní ako 28 teraz nemá. Aj keď bude
mládežnícka sv. omša, tématika bl. sr. Zdenky bude mať prednosť. 

Predmanželské ohlášky: 
1. Ing. Pavol Dudáš, syn Pavla a Margity rod. Blizmanovej z Vranova – Severu a Ing. Zuzana
Hrehová, dcéra Jána a Ingrid rod. Švarcovej z Čemerného – 3x.

Rozpis lektorov: nasledujúca nedeľa:
8:00 - rod. Jenčova, 
10:00 - rod. Baranska, 
18:30 – rod. Ľ. Gazdu.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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lITURgIcKýlITURgIcKý PROgRAmPROgRAm OdOd 24.02.2013 24.02.2013 dOdO 02.03.201402.03.2014

PPONdelOKONdelOK 24.02.201424.02.2014 Sv. omša: 1800 (K+T) 

Poklona Sv. Oltárnej: 1845

UUTOROKTOROK 25.02.201425.02.2014 Sv. omša: 630 (K+T) 

SS TRedATRedA 26.02.201426.02.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

Sv. omša: 1800 (K) detská

ŠŠ TvRTOKTvRTOK 27.02.201427.02.2014 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (T+K) 

PP IATOKIATOK 28.02.201428.02.2014 Sv. omša: 630 (T) starý kostol

Sv. omša: 1800 (K) mládežnícka
sv. omša a úcta k bl. sr. Zdenke 

SS OBOTAOBOTA 01.03.201401.03.2014 Sv. omša: 800 (T)

Sv. omša: 1800 (K) 

NN edeľAedeľA 02.03.201402.03.2014

8. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (K)

Sv. omša: 1000 (K)

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (T) starý kostol

„Boh ma stvoril, aby som mu ponúkol určitú špecifickú službu. Zveril mi určitú prácu,
ktorú nezveril inému.” (bl. kard. John Henry Newmann)


